61. Haeecky kanus maccoi 1,56 r onyctunm B xumnueckuit CTakaH, B KOTOPOM
HaxopuTca nopuma Boabl maccon S0 r. Beiumcnmnte maccy obpasosasweiics we-

1o4n U e€ MacCcoBylo QOO B paAcCTBOpE Nnocne peakuuu.




62. Hasecky Hatpus maccom 4,6 r onycTUAM B XMMMHECKMI CTAKAH, B KOTOPOM
HaxoauTca 8 %-1 pacTeop ruapokcuaa Hatpus maccon 250 r. Beiumucnure macco-

BYIO AONIO rMMAPOKCMAQ HATPKMA B PACTBOPE NOCNE PeaKumH.




3afa4vu Ha cpeny, 29 ceHTA0pA

59. Hasecky Hatpus maccomn 4,6 r onyCTunm B XMMHUYECKMIA CTOKOH, B KOTOPOM
HaxoauTcs nopums soast maccon 200 r. Boiumcnute maccy obpasoeasieiics we-
NIOYM M ee MacCoBYIO AONIO B PACTBOPE NOCNE PeaKuMy.

60. Hasecky nutns maccoin 2,8 r onyctunm B XMMHYECKMIA CTAKQH, B KOTOPOM
Haxoputcs nopumns sopbl maccon 250 r. Beluncnure maccy obpasosasweiics
WEeNno4Yn M ee MacCoBYIO AONIO B PACTBOPE Nocne peakumm.

63. Hasecky nutns maccon 2,1 r onycTunm B XMMM4ECKMIA CTOKOH, B KOTOPOM HQ-
xopmntca 10%-i pacteop ruppokcuaa nutus maccon 100 r. Bolumcnure macco-
BYIO AOJIO FMAPOKCHAA NIUTHUS B PACTBOPE NOCNE PEaKLMM,

64. Haeecky Hatpus maccon 1,84 r onyctunm B XMMUYECKMIA CTAKAH, B KOTO-
pom Haxogmtcsa 12%-i pacteop ruppokcuaa kanus maccoun 200 r. Beiuncnure
MQCCOBble AONM MMAPOKCMAQ HATPUS M FMAPOKCMAQ KAnWs B pactBope nocne
peakumm.

103. Cmewanu 102 46 mn 16%-Horo pacrsopa eAKOro HClTpO (mnoTHOCTL pacT-
sopa — 1,22 r/cm’) u 305,83 mn 5%-HOro pacTeOpa A30THOM KMCNOTHI (nAoT-
HocTb pacteopa — 1,03 r/ cm ). Boluncnure a) maccy obpasosasweiics conu;
6) maccosyio AOMIO 3ToM CoONK B PACTBOPE; B) MOCCOBYIO JOMIO PEAreHTa, OCTas-
Wwerocs B pacTBope nocne peakumm.

104. Cmewanu 126, ]3 mn 12%-Horo pacteopa egkoro kanu (nnoTHocTb pact-
sopa — 1,11 r/cm’) u 8,93 mn AOé-Horo pPACTBOPA NNABUKOBOM KWUCNOTbI
(nnotHocTs pacteopa — 1,12 r/cm’). Boiumcnute a) maccy oBpasosaslieics
conu; 6) Maccosyio RONIO 3TOM CONM B PACTBOPE; B) MOCCOBYIO AONIKO PEArEHTA,
OCTABLIErocs B PACTBOPE NOCNE PEAKLMM.



0/3 (npogosikeHue)

51, 3akoH4YUTE ypaBHEHMS OCYLIECTBUMbIX PEAKLMHMA:

Ca+H,0O=_.. P,Os+ H,O= .. P,Os; + NaOH = ...
SO, +CO, = ... CaO + P,0O;4 = ... H,SO, + Cu,O = ..
BaO + H,O = ... FeO + H,O = ... ZnO + HNQO; =...
CaO +CO, = ... MgO + HCl = ... P,O; + CalOH), = ...
-52. 3akoHunTe ypaBHEHNS OCYLLECTBUMBIX PEAKLMIA:
SO, + H,0= .. ZnO + H,0= ... Ca(OH), + SO, = ...
N,Os + Ca(OH),=... ZnO +N,O; = ... H,S0O, + MgO = ...
MgO + SO; = ... Ba + H,O = ... H,SO, + Al,LO; = ...
Na,O + H,O = ... Cu(OH), = ... SO, + KOH = ...
.53. 3akoHuUTE YpOBHEHWMA OCYLLECTBUMBIX PEAKLMIA:
SO, +H,0= .. CrO+H,0 = .. HCl + AlL,O; = ...
Cs+H,O = ... Cr(OH), =.... KOH + N,O,5 = ...
i,O + H,O = .. MgO + P,0O; = ... CO, + Ca(OH), = ...

Na,O + SO, = .. N,O; + H,0 = ... H,50, + Cr,O, = ...



